

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 24.02.2017

In sedinta de îndată a Consiliului Local Balaciu, la care participă următorii consilieri: Mihaela Corneliu-având și funcția de viceprimar al comunei, Andrei Mirela-Mariana, Iordache Marian, Nechifor Georgeta, Toader Luminița, Vătășelu Constantin, Velicu Victor, Constantin Liviu-Georgian, Sambetianu Viorica.

Au fost absenți nemotivat: Mereuță Aurelia și Șerban Milica,.

La sedinta au mai participat: Simion Mirel Danuț-primarul comunei și Trandafir Alexandru Viorel - secretarul comunei Balaciu

Sedința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați (TVA 19%) și a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții: **MODERNIZAREA DRUMURILOR PUBLICE DIN COMUNA BALACIU, CU SATELE COMPONENTE, JUD. IALOMITA**

- *inițiator – primar Simion Mirel Danuț*

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici (TVA 19%) și a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții: **"BAZĂ SPORTIVĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ – ARHIMANDRIT TEOFIL, ÎN COMUNA BALACIU, JUD. IALOMIȚA"**

- *inițiator – primar Simion Mirel Danuț*

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici (TVA 19%) și a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții: **DISPENSAR MEDICAL ÎN COMUNA BALACIU, JUD. IALOMITA**

- *inițiator – primar Simion Mirel Danuț*

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții:

"REABILITARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ – ARHIMANDRIT TEOFIL - ÎN COMUNA BALACIU, JUD. IALOMITA"

- *inițiator – primar Simion Mirel Danuț*

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de dotări cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, pentru obiectivul de investiții: **"REABILITARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ – ARHIMANDRIT TEOFIL - ÎN COMUNA BALACIU, JUD. IALOMITA"**

- *inițiator – primar Simion Mirel Danuț*

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate.

La punctul 1 al ordinii de zi, d-nul primar în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Arată că acest proiect trebuie să fie actualizat din cauza modificării TVA la 19%. Străzile propuse pentru modernizare au rama aceleași ca în proiectul inițial.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr.9/2017.**

La punctul 2 al ordinii de zi, d-nul primar în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Arată că inițial se gândise ca acest teren de sport să fie amplasat în spatele caminului cultural, dar este teren extravilan. Propunerea de amplasare în curtea școlii are avantajul ca pe acest teren sintetic se pot desfășura în condiții bune în principal orele de sport dar și alte activități sportive extrascolare.

Deoarece nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr. 10/2017.**

La punctul 3 al ordinii de zi, d-nul primar în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Arată că spațiul unde în prezent funcționează dispensarul medical nu oferă condiții nici pentru medic și nici pentru pacienți, în clădirea respectivă funcționând șigradină pentru copii. Inițiat a fost studiată posibilitatea de reabilitare și eventual extindere a clădirii. dar nu a fost posibil. Terenul propus pentru construire dispensarului este cel din centrul satului Balaciu, aflat în proprietatea privată a comunei

Deoarece nu mai sunt alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr. 11/2017.**

La punctul 4 al ordinii de zi, d-nul primar în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Arată că proiectul de la punctul 4 de pe ordinea de zi este legat de cel de la punctul 5, deoarece prin cererea de finanțare se dorește în primul rând reabilitarea termică a școlii dar și dotarea acestuia cu mobilier și echipamente specifice didactice și de laborator care să ducă la creșterea condițiilor de studiu ale elevilor.

Deoarece nu mai sunt alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr. 12/2017.**

La punctul 5 al ordinii de zi, deoarece nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr. 13/2017**

Rezultatul votului exprimat de consilieri:

Nr. Crt.	Numele și prenumele consilierului	VOT							
		Proiect 1	Proiect 2	Proiect 3	Proiect 4	Proiect 5	Proiect 6	Proiect 7	Proiect 8
1	Andrei Mirela Mariana	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
2	Constantin Liviu Georgian	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
3	Iordache Marian	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
4	Mereuță Aurelia	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent
5	Mihu Cornel	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
6	Nechifor Georgeta	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
7	Sambetianu Viorica	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
8	Șerban Milica	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent	Absent
9	Toader Luminița	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
10	Vatașelu Constantin	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru
11	Velicu Victor	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru	Pentru

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Constantin Liviu-Georgian

S E C R E T A R
Alexandru Viorel Trandafir